

以赛亚 62 章代祷信 2016 年 7 月代祷重点



「因为万有都是本於他，倚靠他，归於祂。」(罗 11:36)

「我是神，再没有能比我的。我从起初指明末後的事...」(赛 46:9-10)

亲爱的代祷伙伴，

圣经里有两段经文强而有力地宣讲神对人类——尤其是以色列——的绝对主权。主说：「因为万有都是本於他，倚靠他，归於他。」(罗 11:36) 「我是神，再没有能比我的。我从起初指明末後的事...」(赛 46:9-10)。万有都由神掌管，祂的计划必然成就。我们若明白并相信这真理，便会以充足的信心向神祷告。

神在祂创造的世界中掌权

我们的救赎主是创造生命的主宰，祂按着其主权向受造之物施行计划。全然掌管地上万有的那一位乃是神，而不是恶者或人的私欲与败坏。神过去与将来都一直在万有中掌权。神以祂的话语维持万有，神的灵运行在全地之上。祂在信祂并归属其家庭的人的心里活着。祂的这些家人，不论男女老少，都给其爱子耶稣的宝血买赎，且永远作属祂的子民。祂的这些家人终有一天会审判墮落的世界和墮落的天使。

神按着祂的目的，对所创造的世界计划与起始万事，并视这些计划与事情为已然成就，神从起初便指明末後的事。新天、新地与新耶路撒冷已经建造，并已向跟随祂的人显明(来 11:10；启 21 章)。

从起初指明末後的事

在罗马书 11 章，保罗总结了他关于祂如何看待以色列的教导。藉着罗马书 5-8 章，他讲说了人类的墮落、目前处身的黑暗、承受的愁苦、苦难、窘迫与压力。但是，他务求信徒明了，这是一段得胜的旅程！我们生命里头的光景与周遭的事物，必不能胜过、阻止或定罪我们，或使我们与神在基督耶稣里的爱隔绝。

保罗认定，圣灵乃是信徒在这旅程中的伙伴，而不会因我们的血气与软弱而加以定罪；圣灵更担当神圣帮助者为我们代求。保罗以永恒的眼光观看万事，大胆宣告最终的得胜，务求他所爱的其他信徒得着信心的确据。在我们生命里遭遇的事情上全然掌权的，乃是神，而不是败坏的黑暗势力或者喜欢操纵的人类。保罗大胆宣告信徒的最终的光景：纵使我们仍在旅程之中，并时时要与黑暗势力争战，但是神会全然彰显其荣耀在其儿女身上。保罗说：「然而，靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有馀了」(罗 8:37)！

心存末後的得胜，以充足信心祷告

「因为万有都是本於他，倚靠他，归於他」与「我是神，再没有能比我的。我从起初指明末後的事...」两段经文，都是指着神对以色列国的显明计划来说的。罗 11:36 讲及神救赎与恢复以色列国的美好计划(罗马书 9-11 章)。以色列全家都会得救，且没有任何事情能拦阻这事成就。赛 46:9-10 是以赛亚在犹太人从巴比伦回归之前的宣讲，指出神会招聚犹太人并且领他们归回故国。既然我们的神是预先宣讲其计划并使之成就的神，还有谁人可以敌挡我们呢？神对人类，尤其是对以色列的计划与旨意，必然会成就。

既是这样，我们应该口里承认、心里相信祂的计划，并且按照祂在圣经里写明的话语，祷告直到这些事情一一成就。只要我们心存末後的得胜，纵使将来的事仍未成就，我们却能用信心的眼睛来看待这些事，并以祷告让它们成就。终有一天，我们定会看见神在圣经里写明的计划呈现眼前。

愿圣灵帮助您对神的属性充满期盼！

在祂的大恩里祝福您的，

柯尤哈牧师

国际部主任

2016年7月6日星期三祷告重点：

1.为犹太人从列国，尤其是从埃塞俄比亚回归祷告：以色列政府已决定在未来数年让9,000名埃塞俄比亚犹太人回归。政府已邀请ICEJ今年夏天协助首批共数百名埃塞俄比亚犹太人回归。

引用经文：赛43:1-7；结36:24；耶31:10。

2.为以色列得着救恩祷告：这是神给我们的代祷负担，请天天记念这事直至这事成就。

引用经文：结36:25-28；罗11:25-28。

3.为耶路撒冷与以色列民的恢复、平安与灵性祷告。

引用经文：亚8:3,赛62:1-7；诗122:6。

4.为以色列国的元首，其与以下国家的关系，对待以下组织的立场祷告：

(A) 埃及、土耳其、约旦、美国、欧盟、俄罗斯与伊朗；

(B) 黎巴嫩真主党、哈马斯及叙利亚，尤其是以上组织越发扬言要进行杀戮与恐袭。

引用经文：诗121；赛40:15-17；赛41:10；赛54:17。

5.祷告求神在列国兴起居於高位并拥有公开讲说之平台的人，他们与以色列的关系就像古列王那样。

引用经文：赛44:28 - 45:7,13。

6.为ICEJ10月16-21日的住棚节特会祷告：求神像历年一样把合适志工带来，其预备他们的心。为讲员们祷告，让他们作神话语的出口。也为聚会得以平安举行祷告。

引用经文：林後8:5；弗6:19；亚2:5。

7.为ICEJ在各方面都有充足的财务资源祷告。

引用经文：林後9:8。

8.为ICEJ在世界各地的分馆领袖祷告，祈求他们能按着神的旨意作善工。

引用经文：来13:20-21。

欢迎转寄，转载请注明出处: ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆。

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem · ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 70 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修复教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是: 以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。 🌍

华人事务部翻译